

## ИЗ ПИСЕМ

В РЕДАКЦИЮ

Вольготно живется  
прогульщице

У нас в промысловой артели «Красный Октябрь» работает личным секретарем председателя Мария Минидарова. Привольно живется. Она в рабочее время разъезжает на лошади артели по своим личным делам. 25 апреля был такой случай: эта самая Минидарова поехала на примерку платья, а потом «по пути» для себя и председателя артели тов. Белан на базе купила несколько десятков яиц к празднику.

Рабочие по поводу этого факта высказывали возмущение председателю ревизионной комиссии тов. Востокову. Он, говорят, проверял, но факты «не подтвердились». Не потому ли, что и сам Востоков пользуется в артели привилегированными условиями.

Рабочие.

## НЕ ПОДДЕРЖИВАЮТ ИНИЦИАТИВУ

Колхозники артели имени Ленина решили в этом году озеленить улицы и каждому члену артели на своей усадьбе посадить не менее 10 плодоягодных деревьев. Они собрали деньги для коллективной покупки саженцев. Но председатель исполкома Введенского сельского совета тов. Харламов не поддерживает их инициативу, не содействует приобретению саженцев.

А время деревонасаждения уходит.

И. Корюкова.

## ПРОДОЛЖАЮТ ОБЕЩАТЬ

6 мая 1940 года я сдала в ремонт в артель «Быстроход» дамские туфли. Когда пришли их получать, то оказалось, что один туфель был потерян, мне обещали выдать новые. И вот я больше года хожу за обещанным и получить не могу.

А. Казанцева.

## ОБЕСПЕЧИТЬ УЧАЩИХСЯ УЧЕБНИКАМИ

В текущем году повышение тиражей стабильных учебников планом учпедгиза не предусмотрено. Но это не значит, что нет никакой надежды на полное удовлетворение потребности учащихся стабильными учебниками.

Для полного удовлетворения учащихся стабильными учебниками в школах гор. Кургана потребуется примерно 60-65 тысяч экземпляров. Будет завезено для школ нашего города, примерно, 17-20 тысяч экземпляров учебников. Этого, конечно, мало. Но выход есть. Остальные учебники нужно будет закупить у учащихся.

За последние два года завезено и продано учащимся 55 тысяч экземпляров учебников. Все это еще раз подтверждает, что возможности на полное удовлетворение потребности учебниками учащихся у нас есть. Сейчас вопрос об учебниках в значительной мере будет зависеть от того, как будет орга-

низован закуп поддержанных стабильных учебников у учащихся.

В 1941 году, как и прошлый год, закуп учебников будет проводиться непосредственно в школе, в классе. В связи с

этим на работников отделения КОГИЗ, директоров и заведующих школами и классных руководителям возлагается большая и ответственная работа — полногодное обеспечение учащихся учебниками.

В прошлом году отдельные директоры и заведующие школами серьезно взялись за эту работу и полностью закупили учебники у учащихся. Эти школы не испытывали большой нужды из-за учебников. Но те директоры и заведующие школами, которые недооценили столь серьезного участка работы, пустили дело на самотек, испытывали большое затруднение в учебе из-за отсутствия учебников.

К числу таких относятся директор школы № 12 тов. Семенец, бывший директор школы № 11 тов. Орлов и другие. Для того, что-

бы не допустить ошибок прошлого года, директорам школ необходимо прежде всего мобилизовать весь коллектив школьных работников, школьную общественность, комсомольскую и пионерскую организации, родительский актив и т. д.

Успешное выполнение поставленной задачи по закупу поддержанных стабильных учебников в значительной степени будет зависеть от того, насколько широко будет поставлена разъяснительная работа среди учащихся и родителей о необходимости продажи использованных стабильных учебников.

Силами педагогических школ комсоргов и пионервожатых провести беседы в классах с учащимися о необходимости продажи в конце учебного года использованных учебников. Такие же беседы следует провести с родителями, для этого использовать родительские собрания. Нужно рассказать учащимся и родителям, что продавая использованные учебники, они участвуют в разрешении задачи большой государственной важности.

Необходимо напомнить учащимся и родителям, что на печатание учебников расходуются ежегодно тысячи тонн бумаги, загружаются печатные фабрики, расходуется рабочая сила и т. д.

«Очень многие родители думают так», — пишет «Комсомольская правда», — стоит ли взяться с какой-то дешевой книжкой, нести ее в магазин или напоминать об этом детям?»

Таких случаев и у нас в городе много, но бывают и такие случаи, когда учащиеся при окончании учебного года проходят свои использованные учебники по спекулятивным ценам. С этим злом должны бороться в первую очередь классный руководитель и школьная общественность.

Вся работа по закупу учебников должна быть построена с таким расчетом, чтобы ни один учебник не продавался учащимся из рук в руки, минуя скопочный пункт, организованный при школе.

А. Тельнов.

Адрес редакции: гор. Курган, Челябинской области, Береговая ул., № 58. Телефоны: Редактор — 0,77, Секретарь — 0,79, Общий и отдел объявлений — 0,20, Подписанная цена на газету: на месяц — 2 р. 55 коп., на 3 мес. — 7 р. 65 коп., на 6 мес. — 15 р. 30 коп., на год — 30 р. 60 коп.

ФБ9535 Курганская типография Челябполиграфа. Тираж 4500. Заказ № 1899

ИЗ ПИСЕМ  
В РЕДАКЦИЮ

## «Лекарь поневоле»

Слишком туманно разбирается ветсанитар Бозин в ветеринарии. Колхозники убедились, что он знает немногим больше каждого из них.

На днях в колхозе «12-й Октябрь», Пименовского сельсовета, не могла растянуться корова. Позвали Бозина и вот уже в момент, когда теленок выходил нормально, вместо того, чтобы сохранить приплод, Бозин почему-то отрезал теленку голову. Невежественно он действовал и после отела.

Три коровы в колхозе от истощения не поднимались. А когда позвали Бозина и попросили установить причину болезни, то услышали авторитетное заявление:

— Зарежьте пока не поздно. Через несколько часов рабочники фермы подкормили коров печененым хлебом, сеном и они встали на ноги.

А. Баранов.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

Исполком городского Совета депутатов трудящихся обсудил статьи «Улучшить работу лечебных учреждений» и фельтон «Сон в руку», напечатанные в газете «Красный Курган». Факты, указанные в статьях, подтвердились. Решением исполкома за слабое руководство лечебными учреждениями заведующая горздравотделом тов. Ильинова от работы освобождена.

\*\*

Пенсионер Л. Худякова обратилась в редакцию с жалобой, что ей не выдают пенсию. Жалоба была расследована, факт подтвержден. Исполком городского Совета предложил заведующему горсобесом тов. Филиппову немедленно выплатить пенсию тов. Худяковой.

Отв. редактор В. Журавлев.

КИНОТЕАТР  
«ПРОГРЕСС»

15 мая и ежедневно демонстрируется новый звуковой художественный фильм

## „Ветер с Востока“

Новый киножурнал «Всенародный праздник» Начало сеансов в 4-6-8-10 часов.

Дирекция.

Организации,  
колхозы  
и колхозники

и все трудящиеся обязаны сделать письменные заявки на убытки в застрахованном имуществе и посевах, причиненные наводнением, в городской инспекции госстраха; в районе — сельским советам или районинспекции госстраха.

Инспекция госстраха.

3-3 Сч. 75.

ОТДЕЛ ОБЪЯВЛЕНИЙ РЕДАКЦИИ  
ТЕЛЕФОН 0,20